SOC.AGR.FATTORIA DI PETROGNANO SAS Aiuti di Stato 2022

Denominazione e codice fiscale del soggetto ricevente	Denominazione del soggetto erogante	Somma incassata o valore del vantaggio fruito	Data di incasso	Causale (breve descrizione del tipo di vantaggio/titolo alla base dell'erogazione ricevuta)
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	A.R.T.E.A.	€ 579,25	18/02/2022	Contributo conto esercizio A.R.T.E.A. Domanda Unica
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	A.R.T.E.A.	€ 5.472,43	23/03/2022	Contributo conto esercizio A.R.T.E.A. Domanda Unica
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	A.R.T.E.A.	€ 286,50	04/04/2022	Contributo conto esercizio A.R.T.E.A. Domanda Unica
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	Agenzia delle Entrate	€ 3.540,00	28/04/2022	Decreto Ristori DL 28.10.2020 n. 137 , art 1, 1BIS, 1TER
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	A.R.T.E.A.	€ 436,60	13/06/2022	Contributo conto esercizio A.R.T.E.A. Domanda Unica
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	A.R.T.E.A.	€ 23,57	14/10/2022	Contributo conto esercizio A.R.T.E.A. Domanda Unica
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	A.R.T.E.A.	€ 2.368,80	15/11/2022	Contributo conto esercizio A.R.T.E.A. Domanda Unica
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	A.R.T.E.A.	€ 7.572,16	17/11/2022	Contributo conto esercizio A.R.T.E.A. Domanda Unica
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	A.R.T.E.A.	€ 1.603,02	01/12/2021	Contributo conto esercizio A.R.T.E.A. Domanda Unica
SOCIETA' AGRICOLA FATTORIA DI PETROGNANO SAS 00850840463	Agenzia delle Entrate	€ 720,23	31/12/2022	Credito 6% acquisti beni nuovi dal 01/01/2022 al 30/09/2023 art. 1 c. 1051 - 1063 L.178/2020